Итоговая контрольная работа

7 класс

Вариант 1
1. Благодаря чему твердое тело можно разломать на множество кусочков?

	А
	Между молекулами существуют силы отталкивания.
	Б
	Молекулы движутся.

	В
	Молекулы притягиваются друг к другу.
	Г
	Тело состоит из молекул.

	Д
	Среди ответов нет правильного.
	
	


2. Тело объемом 5 м3 имеет массу, равную 20 кг. Какова плотность вещества, из которого состоит это тело?

	А
	0,2 кг/м3
	Б
	4 кг/м3

	В
	5 кг/м3
	Г
	20 кг/м3

	Д
	100 кг/м3
	
	


3. Два сплошных тела – кубик и шарик - положили на чашки уравновешенных весов. Кубик перетянул. Почему?
	А
	Плотность кубика больше плотности шарика.
	Б
	Масса кубика больше массы шарика.

	В
	Объем кубика больше объема шарика.
	Г
	Плотность кубика меньше плотности шарика.

	Д
	Объем кубика меньше объема шарика.
	
	


4. Архимедова сила, действующая на погруженный в воду стеклянный шар плотностью 2500 кг/м3, равна 2500 Н. Определите объем этого шара.
	А
	0,25 м3
	Б
	2,5 м3

	В
	0,1 м3
	Г
	1 м3

	Д
	0,025 м3
	
	


5. При подъеме тела весом 150 Н совершена полезная работа 60 Дж. На какую высоту поднято тело?
	А
	9000 м
	Б
	2,5 м

	В
	0,4 м
	Г
	90 м

	Д
	210 м
	
	


6. Груз весом 1000 Н равномерно подняли по наклонной плоскости длиной 5 м на высоту 2 м. Считая силу трения равной нулю, определите работу по подъему груза.

	А
	5000 Дж
	Б
	2000 Дж

	В
	В задаче не хватает данных
	Г
	500 Дж

	Д
	100 Дж
	
	


7. Наибольшая скорость шмеля 18 км/ч, а стрекозы 10 м/с. Кто из них может лететь быстрее и во сколько раз?
	А
	Шмель; в 1,8 раза быстрее.
	Б
	Шмель; в 1800 раз быстрее.

	В
	Шмель; в 30 раз быстрее.
	Г
	Стрекоза; в 2 раза быстрее.

	Д
	Стрекоза; в 4 раза быстрее.
	
	


8. Наклонная плоскость дает выигрыш в силе в 4 раза. Дает ли она выигрыш в работе при отсутствии трения? Если да, то чему равен выигрыш в работе?
	А
	4
	Б
	2

	В
	1/4
	Г
	Нет. 

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	



9. Строитель поднял бак с раствором весом 200 Н с помощью подвижного блока и совершил при этом работу 1400 Дж. Определите высоту, на которую был поднят бак.
	А
	В задаче не хватает данных.
	Б
	7 м

	В
	3,5 м
	Г
	14 м

	Д
	0,14 м
	
	


[image: image1.bmp]10. На рисунке изображены графики зависимости пути от времени для двух тел. Сравните скорости движения этих тел.

	А
	В первые 2 с V2 > V1, а затем V1 > V2.
	Б
	V1 = V2.

	В
	V1 > V2.
	Г
	V2 > V1.

	Д
	С помощью этих графиков скорости сравнить нельзя.
	
	


Вариант 2
1. Газ, находящийся в закрытом сосуде охладили. Изменилось ли движение молекул газа? Если изменилось, то как?

	А
	Молекулы стали двигаться быстрее.
	Б
	Молекулы стали двигаться медленнее.

	В
	Движение не изменилось.
	Г
	Движение прекратилось.

	Д
	Молекулы стали двигаться упорядоченно.
	
	


2. Какой путь пройдет поезд, движущийся со скоростью 72 км/ч за 3 ч?

	А
	216 км
	Б
	24 км

	В
	72 км
	Г
	69 км

	Д
	75 км
	
	


3. На некоторое физическое тело действуют две силы. Равнодействующая этих сил равна нулю. Может ли тело в этом случае покоиться? Двигаться? Если оно может двигаться, то как?

	А
	Может только покоиться.
	Б
	Может покоиться и двигаться по окружности.

	В
	Может только двигаться прямолинейно и равномерно.
	Г
	Может покоиться или двигаться прямолинейно и равномерно.

	Д
	Может только двигаться с возрастающей скоростью.
	
	


[image: image2.bmp]4. Металлический кубик, подвешенный на шнуре, погрузили в сосуд с водой. Оказывает ли вода давление на нижнюю грань? Если да, то определите его.

	А
	Вода не оказывает давления на нижнюю грань.
	Б
	500 Па

	В
	400 Па
	Г
	40 000 Па

	Д
	700 Па
	
	


5. Определите мощность двигателя швейной машины, если за 5 с он совершает работу в 200 Дж.

	А
	1000 Вт
	Б
	0,025 Вт

	В
	0
	Г
	200 Вт

	Д
	40 Вт
	
	


6. Груз подняли с помощью наклонной плоскости. При этом полезная работа была равно 800 Дж, а полная – 1000  Дж. Определите КПД наклонной плоскости.

	А
	0,8 %
	Б
	125 %

	В
	80 %
	Г
	1,25 %

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	


7. Первый двигатель совершает работу за 5 с, а второй такую же работу за 10 с. Сравните мощности этих двигателей.

	А
	В задаче не хватает данных.
	Б
	Мощности одинаковые.

	В
	N1 > 2 N2.
	Г
	N1 < N2 / 2.

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	


8. Игрушечная лодка, в которую просочилась вода, ушла под воду и равномерно погружается на дно водоема. Сила тяжести, действующая на лодку, 7 Н. Можно ли по этим данным определить действующую на лодку архимедову силу? Если можно, то определите ее. Если нельзя, то что еще надо знать для вычисления архимедовой силы? (Силу сопротивления воды не учитывайте.)

	А
	Можно, 70 Н.
	Б
	Можно, 7 Н.

	В
	Нельзя; нужно знать объем лодки.
	Г
	Нельзя; нужно знать объем лодки и ее плотность.

	Д
	Нельзя; нужно знать объем лодки и плотность воды.
	
	


9. Подвешенный на нити цилиндр погрузили в мензурку с керосином. При этом уровень жидкости повысился на 0,02 м. Изменилось ли давление керосина на дно мензурки? Если изменилось, то как? (Плотность керосина 800 кг/м3).

	А
	Не изменилось.
	Б
	Уменьшилось на 160 Па.

	В
	Увеличилось на 160 Па.
	Г
	Уменьшилось на 0,16 Па.

	Д
	Увеличилось на 0,16 Па.
	
	


10. К уравновешенному рычагу прикладывают две равные по величине силы F1 и F2. При каком условии действие этих сил обязательно выведет рычаг из равновесия?
	А
	l1 = l2.
	Б
	M1 = M2.

	В
	M1 > M2.
	Г
	Сила F1 направлена по часовой стрелке, а сила F2 – против.

	Д
	Сила F2 направлена по часовой стрелке, а сила F1 – против.
	
	


Итоговая контрольная работа

8 класс

Вариант 1
1. Температура плавления олова 232 оС. При какой температуре оно отвердевает? Как изменяется его внутренняя энергия при переходе в твердое состояние?
	А
	При 232 оС; увеличивается
	Б
	При 232 оС; не изменяется

	В
	При 232 оС; уменьшается
	Г
	При любой температуре; увеличивается

	Д
	При температуре плавления; увеличивается.


2. Какие из перечисленных ниже явлений служат примером магнитного действия тока?
1) В электрических лампах спираль накаливается током до яркого свечения.

2) Железный гвоздь, на который намотан изолированный провод с идущим по нему током, притягивает небольшие железные предметы.
3) При помощи электрического тока получают из руд алюминий, медь.

	А
	1.
	Б
	2.

	В
	3.
	Г
	1 и 2.

	Д
	2 и 3.
	
	


3. Сила тока в цепи равно 2 А. Сопротивление лампы 14 Ом. Определите напряжение на лампе.
	А
	28 В
	Б
	7 В

	В
	0,125 В
	Г
	16 В

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	


4. Длина медного проводника равна 1000 м. Площадь его поперечного сечения 0,5 мм2. Определите сопротивление проводника. Удельное сопротивление меди 0,017 Ом * мм2 / м.
	А
	3,4 Ом
	Б
	34 Ом

	В
	0,34 Ом
	Г
	340 Ом

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	



5. Показание амперметра в изображенной на рисунке цепи равно 2 А, а показание вольтметра – 6 В. Какова сила тока в проводнике R2?
	А
	3 А
	Б
	1 А

	В
	0,5 А
	Г
	2 А

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного


6. Электрическая лампочка включена в сеть напряжением 220 В. Сила тока в цепи равна 0,4 А. Определите работу электрического тока в лампочке за 10 с.
	А
	880 Дж
	Б
	88 Дж

	В
	550 Дж
	Г
	5500 Дж

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	


7. Электрическая плита, мощность которой 1,5 кВт, работала в течение 2 ч. Определите стоимость электроэнергии, израсходованной плитой за это время. тариф: 100 руб. за 1 кВт * ч.
	А
	200 руб.
	Б
	150 руб.

	В
	300 руб.
	Г
	30 руб.

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	


8. Угол падения луча света из воздуха на поверхность стекла равен 20 о. Чему равен угол отражения света?
	А
	10 о
	Б
	40 о

	В
	0 о
	Г
	70 о 

	Д
	20 о
	
	


9. Где нужно расположить предмет относительно собирающей линзы, чтобы получить его мнимое изображение?
	А
	Между двойным фокусом и фокусом линзы.
	Б
	В фокусе линзы.

	В
	Между фокусом и линзой.
	Г
	В двойном фокусе.

	Д
	За двойным фокусом.
	
	


10. В двигателе внутреннего сгорания сожжен 1 кг бензина. За это время он совершил работу, равную 13,8 * 106 Дж. Каков КПД двигателя?
	А
	20 %
	Б
	25 %

	В
	45 %
	Г
	30 %

	Д
	50 %
	
	


Вариант 2
1. Известно, что олово находится при температуре 232 оС. Плавится оно или отвердевает?

	А
	Частично плавится, частично отвердевает.
	Б
	Плавится, но иногда отвердевает в зависимости от его количества.

	В
	Плавится.
	Г
	Отвердевает.

	Д
	Если получает энергию, то плавится, если отдает – отвердевает.


2. На каком из рисунков показано условное обозначение батареи элементов?

	А
	а
	Б
	б

	В
	в
	Г
	г

	Д
	д
	
	


3. Сила тока в цепи равна 0,5 А. Сопротивление включенной в цепь электрической плитки 440 Ом. Определите напряжение, подводимое к плитке.
	А
	22 В
	Б
	880 В

	В
	440 В
	Г
	220 В

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.
	
	


4. В медной проволоке, имеющей площадь поперечного сечения 1 мм2 и длину 2 м, течет электрический ток силой 1 А. Какое количество теплоты выделит эта проволока за 1 ч? (Удельное сопротивление меди 0,017 Ом * мм2 / м.)
	А
	122,4 Дж
	Б
	1224 Дж

	В
	12,24 Дж
	Г
	244,8 Дж

	Д
	2448 Дж
	
	


5. Показание амперметра в изображенной на рисунке цепи равно 2 А, а показание вольтметра – 6 В. Вычислите напряжение на проводнике R1.
	А
	4 В
	Б
	6 В

	В
	3 В
	Г
	1 В

	Д
	Среди приведенных ответов нет правильного.


6. Какую работу совершает электродвигатель за 1 мин, если сила тока в обмотке электродвигателя 5 А, напряжение на его клеммах равно 220 В? КПД двигателя 80 %.
	А
	1 Дж
	Б
	5 Дж

	В
	80 Дж
	Г
	220 Дж

	Д
	Нет правильного ответа
	
	


7. Закончите фразу: «Вокруг движущихся электрических зарядов существует…»
	А
	Электрическое поле.
	Б
	Магнитное поле.

	В
	Электрическое и магнитное поля.
	Г
	Электрическое или магнитное поля.

	Д
	Не существует никаких полей.
	
	


8. Где нужно расположить предмет относительно собирающей линзы, чтобы получить на экране его увеличенное изображение?
	А
	Между фокусом и линзой.
	Б
	В фокусе линзы.

	В
	В двойном фокусе линзы.
	Г
	За двойным фокусом линзы.

	Д
	Между двойным фокусом и фокусом линзы.
	
	


9. Ниже указаны фокусные расстояния линз: 0,25 м; 0,5 м; 1 м; 4 м; 8 м. Какая из них имеет наибольшую оптическую силу?
	А
	С фокусным расстоянием 0,25 м
	Б
	С фокусным расстоянием 1 м

	В
	С фокусным расстоянием 4 м
	Г
	С фокусным расстоянием 0,5 м

	Д
	С фокусным расстоянием 8 м
	
	


10. Какую полезную работу сможет совершить двигатель внутреннего сгорания, имеющий КПД 36 %, если бензина в его баке осталось 3 кг?
	А
	≈ 5 * 105 Дж
	Б
	≈ 5 * 107 Дж

	В
	≈ 5 * 106 Дж
	Г
	≈ 5 * 103 Дж

	Д
	≈ 5 * 104 Дж
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